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Ata nº. 064/21 
 
 
 
  Ata da 64ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da Câmara 
Municipal de Porto Real. 
 
 
 

 Aos vinte e dois dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um às dez horas, deu-se início a 
sexagésima quarta Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da 7ª Legislatura da Câmara 
Municipal de Porto Real situada na Avenida Dom Pedro II, nº. 1550; presidida pelo Vereador Juan 
Pablo da silva Almeida que desejou a todos um bom dia e convidou o Vereador Ronário para que 
fizesse a Oração. O Presidente deu início à Primeira Fase Expediente, colocando em votação a ata da 
Sessão anterior. Ata da 63ª Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo Ordinário da Sétima 
Legislatura da Câmara Municipal de Porto Real, realizada no dia dezessete de novembro de dois mil 
e vinte e um, e comunicou que de acordo com o § 3º do art. 122 do Regimento Interno desta Casa será 
dispensada a leitura da ata uma vez em que todos possuem cópia da mesma. O Presidente colocou em 
Discussão a referida ata, não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, 
permaneçam como estão. A Ata da 63ª Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo Ordinário da 
Câmara Municipal de Porto Real foi aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao Segundo 
Secretário para que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 0085/2021 – Vereador Elias Vargas de 
Oliveira – Dispõe Sobre a Criação do “Programa Espera Consciente do Momento Certo para a 
Gravidez” no Âmbito do Município de Porto Real e dá outras Providências. O Primeiro Secretário 
fez a leitura. Terminada a leitura, o Presidente encaminhou o referido Projeto à Coordenadoria de 
Serviços Legislativos, nos termos do artigo 188, do Regimento Interno da Câmara de Porto Real, onde 
ficará à disposição dos senhores Vereadores por quinze dias aguardando emendas. O Presidente 
solicitou um recesso de quinze minutos para solucionarem alguns problemas. Terminado o recesso, o 
Presidente retirou da pauta, a pedido do autor a Moção de Congratulações ou Louvor nº 0027/2021 – 
Vereador Renan Márcio de Jesus Silva – Aos Jogadores do Time Bairro de Fátima Futebol Clube. 
retirou da pauta, a pedido do autor a Indicação nº 0563/2021 – Vereador Carlos Antonio de Lima – 
Providenciar Fraldários e Programas de Vídeos de Entretenimentos Infantis em todos os PSFs e no 
Hospital São Francisco de Assis no Município de Porto Real/RJ. O Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretário para que fizesse leitura da Indicação nº 0570/2021 – Vereador Luís Fernando da Silva – 
Decoração de Natal no Horto Municipal e um Pula-Pula. O Primeiro Secretário fez a leitura. 
Terminada a leitura, o Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a 
palavra para o autor que desejou a todos um bom dia e leu a justificativa anexada à ata; falou que vai 
ser muito bom, pois com o Horto aberto as crianças já o freqüentavam, além do espírito natalino; pediu 
enfeite no Freitas Soares também. O Presidente passou a palavra para o Vereador Fábio Maia que 
desejou a todos um bom dia e parabenizou o autor, falou que poderia colocar também um kit maior de 
brinquedo, escorregador, piscina de bola; falou que o Horto ficava lindo enfeitado. O Presidente 
passou a palavra para o Vereador Ronário que parabenizou o autor e falou que ia contemplar 95% dos 
munícipes; sugeriu enfeite nas entradas da cidade também. O Presidente passou a palavra para o 
Vereador Diego que desejou a todos um bom dia e parabenizou o autor, falou que o ano foi difícil e 
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triste para alguns e que esse espírito traria mais alegria para a população. O autor aceitou as sugestões 
e as incluiu na Indicação. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem 
favoráveis permaneçam como estão. A Indicação nº 0570/2021 – Vereador Luís Fernando da Silva – 
Decoração de Natal no Horto Municipal e um Pula-Pula foi aprovada por unanimidade. 
Terminada a Primeira Fase, o Presidente passou para a Segunda Fase, Ordem do Dia. O Presidente 
falou que havia Veto e Projetos a serem Discutidos e Votados nesta Fase da Sessão. Segunda 
Discussão e Segunda Votação. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a leitura 
do Projeto de Lei nº 0106/2021 – Prefeitura Municipal de Porto Real – Fixa Valor para Pagamento 
de Obrigações de Pequeno Valor/RPV Decorrente de Decisões Judiciais, nos Termos do Artigo 100, 
Parágrafos 3º e 4º da Constituição Federal de 1988 e dá outras Providências. O Presidente passou a 
palavra para o Vereador Elias Vargas que solicitou a dispensa da leitura do Projeto uma vez que já foi 
lido na Casa assim como de seus Pareceres. O Presidente colocou em Discussão o referido pedido. 
Não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. 
O pedido do Vereador Elias Vargas foi aprovado por unanimidade. O Presidente colocou em 
Segunda Discussão o Projeto de Lei nº 0106/2021 – Prefeitura Municipal de Porto Real – Fixa 
Valor para Pagamento de Obrigações de Pequeno Valor/RPV Decorrente de Decisões Judiciais, nos 
Termos do Artigo 100, Parágrafos 3º e 4º da Constituição Federal de 1988 e dá outras Providências. 
Não havendo inscritos, colocou em Segunda Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam 
como estão. O Projeto de Lei nº 0106/2021 – Prefeitura Municipal de Porto Real – Fixa Valor para 
Pagamento de Obrigações de Pequeno Valor/RPV Decorrente de Decisões Judiciais, nos Termos do 
Artigo 100, Parágrafos 3º e 4º da Constituição Federal de 1988 e dá outras Providências foi 
aprovado por unanimidade em Segunda Votação. Primeira Discussão e Primeira Votação. O 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 0032/2021 – 
Vereador Ronário de Souza da Silva – Institui a Política Municipal de Enfrentamento e 
Disseminação de Informações Falsas (Fake News). O Presidente passou a palavra para o Vereador 
Elias Vargas que solicitou a dispensa da leitura do Projeto de Lei nº 0032/2021 – Vereador Ronário 
de Souza da Silva – Institui a Política Municipal de Enfrentamento e Disseminação de Informações 
Falsas (Fake News), do Projeto de Lei nº 0042/2021 – Vereador Diego Graciani de Almeida – 
Dispõe Sobre a Instituição da Campanha de Conscientização Socioambiental e Certificado 
Embaixador do Verde no Âmbito da Rede Municipal de Ensino de Porto Real e dá outras 
Providências, do Projeto de Lei nº 0050/2021 – Vereadora Fernanda Emerenciano dos Santos – 
Institui, no Município de Porto Real, a Semana do Meio Ambiente e dá outras Providências e do 
Projeto de Lei nº 0054/2021 – Vereador Elias Vargas de Oliveira – Estabelece a Realização de 
Eventos Educativos Sobre a Prevenção ao Isso de Substâncias que Determinem Dependência Física 
ou Psíquica, na Rede Municipal de Ensino, que fossem lidos somente seus Pareceres e que fosse feita 
uma votação em bloco. O Presidente colocou em Discussão o referido pedido. Não havendo inscritos, 
colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. O pedido do Vereador 
Elias Vargas foi aprovado por unanimidade. O Primeiro Secretário fez a leitura dos Pareceres. 
Terminada a leitura o Presidente colocou em Primeira Discussão o Projeto de Lei nº 0032/2021 – 
Vereador Ronário de Souza da Silva – Institui a Política Municipal de Enfrentamento e 
Disseminação de Informações Falsas (Fake News). O Presidente passou a palavra para o Vereador 
Elias Vargas que solicitou a dispensa da leitura do Projeto de Lei nº 0032/2021 – Vereador Ronário 
de Souza da Silva – Institui a Política Municipal de Enfrentamento e Disseminação de Informações 
Falsas (Fake News), o Projeto de Lei nº 0042/2021 – Vereador Diego Graciani de Almeida – Dispõe 
Sobre a Instituição da Campanha de Conscientização Socioambiental e Certificado Embaixador do 

Autenticar documento em /autenticidade 
com o identificador 310031003000350033003A00540052004100, Documento assinado 

digitalmente conforme MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves 
Públicas Brasileira - ICP - Brasil.



        Câmara  Municipal  de  Porto  Real    
Estado do Rio de Janeiro 

Poder Legislativo 
 
 
 

3 
 

Verde no Âmbito da Rede Municipal de Ensino de Porto Real e dá outras Providências, o Projeto de 
Lei nº 0050/2021 – Vereadora Fernanda Emerenciano dos Santos – Institui, no Município de Porto 
Real, a Semana do Meio Ambiente e dá outras Providências e o Projeto de Lei nº 0054/2021 – 
Vereador Elias Vargas de Oliveira – Estabelece a Realização de Eventos Educativos Sobre a 
Prevenção ao Isso de Substâncias que Determinem Dependência Física ou Psíquica, na Rede 
Municipal de Ensino. O Presidente passou a palavra para o Vereador Elias que falou que seu projeto 
de lei, falou que enquanto Secretário de Ordem Pública realizou várias palestras e eventos voltados 
para essa questão e viu que isso vinha se perdendo; falou da necessidade da população da 
conscientização do mal que essa prática trazia; pediu ao Executivo para olhar com carinho e desejou 
que conseguisse encaminhar a juventude para um crescimento mais saudável. Não havendo inscritos, 
colocou em Primeira Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. O Projeto de 
Lei nº 0032/2021 – Vereador Ronário de Souza da Silva – Institui a Política Municipal de 
Enfrentamento e Disseminação de Informações Falsas (Fake News). O Presidente passou a palavra 
para o Vereador Elias Vargas que solicitou a dispensa da leitura do Projeto de Lei nº 0032/2021 – 
Vereador Ronário de Souza da Silva – Institui a Política Municipal de Enfrentamento e 
Disseminação de Informações Falsas (Fake News), o Projeto de Lei nº 0042/2021 – Vereador Diego 
Graciani de Almeida – Dispõe Sobre a Instituição da Campanha de Conscientização 
Socioambiental e Certificado Embaixador do Verde no Âmbito da Rede Municipal de Ensino de 
Porto Real e dá outras Providências, o Projeto de Lei nº 0050/2021 – Vereadora Fernanda 
Emerenciano dos Santos – Institui, no Município de Porto Real, a Semana do Meio Ambiente e dá 
outras Providências e o Projeto de Lei nº 0054/2021 – Vereador Elias Vargas de Oliveira – 
Estabelece a Realização de Eventos Educativos Sobre a Prevenção ao Isso de Substâncias que 
Determinem Dependência Física ou Psíquica, na Rede Municipal de Ensino foram aprovados por 
unanimidade em Primeira Votação. Terminada a Segunda Fase, o Presidente passou para a Terceira 
Fase, Indicações e Requerimentos Verbais. O Presidente perguntou ao Vereador Ronário de Souza 
da Silva se tinha alguma Indicação Verbal a fazer. O Vereador Ronário indicou estudos para a 
readequação do trânsito no trecho da rotatória próximo a Rua Trinta e Um, no Bairro Freitas Soares. O 
Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que 
foi reivindicação dos comerciantes daquela região uma vez que a construção da rotatória eliminou as 
vagas de estacionamento no trecho das Ruas Trinta e Um e Trinta e Três, passando a gerar diversos 
transtornos como dificuldade em parar veículos, estacionamento de clientes entre outros; falou que a 
rotatória foi construída para gerar mais segurança naquele trecho, mas, por ser um local com grande 
número de estabelecimentos comerciais, antes de qualquer intervenção viária era necessário levar em 
consideração o impacto da obra no comércio local; falou que a falta de vagas refletia na queda de 
vendas. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam 
como estão. A Indicação do Vereador Ronário foi aprovada por unanimidade. O Presidente 
perguntou ao Vereador Elias Vargas de Oliveira se tinha alguma Indicação Verbal a fazer. O 
Vereador Elias Vargas indicou que fossem feitas no município campanhas de recolhimento de óleo 
vegetal. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o 
autor que falou que teve o prazer de participar em Brasília da frente parlamentar da agricultura e que 
aprendeu sobre o biodiesel até mesmo sobre o aquecimento global; falou que o diesel contribuía para a 
elevação do aquecimento; falou da empresa de biodiesel na cidade; falou que o óleo usado na cozinha 
ia para o ralo, parando no Rio Paraíba; falou que seria uma forma de contribuir e levar para as pessoas 
mais informação do biodiesel que era mais barato que o diesel, e que poderia recolher na cidade; falou 
que a cidade poderia ser referência para outros municípios na questão desse recolhimento. O 
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Presidente passou a palavra para o Vereador Fábio Maia que parabenizou o autor e falou que ás vezes 
no município, por falta de palestras e propaganda, o óleo ia para os ralos, sugeriu que a Prefeitura 
aproveitasse a Indicação para criar uma reciclagem desse óleo, onde as empresas procuravam para se 
documentar, uma parceria para reciclar o óleo, vender e gerar emprego. O Presidente passou a palavra 
para o autor que convidou o Vereador Fábio Maia para ser co-autor. O Presidente passou a palavra 
para o Vereador Cláudio que desejou a todos um bom dia e parabenizou o autor, falou da conferência 
mundial sobre o meio ambiente; falou que tinha a reciclagem e coleta e que eles enquanto legisladores, 
mas quis saber o trabalho do Executivo no momento, se estava funcionando a reciclagem o que estava 
sendo feito; falou que o óleo era uma situação e quis saber dos lixos; se lembrou que uma pessoa que 
fazia sabão, um carro que chegou a recolher óleo; perguntou o que estavam fazendo para colocar em 
prática essa conferência mundial na cidade; sugeriu pedirem ao Executivo o que estava sendo feito e 
trabalhado na reciclagem no total, pois se não plantarem uma semente educacional nas escolas as 
pessoas não saberiam como agir; pediu uma resposta ao Executivo. O Presidente passou a palavra para 
o Vereador Fábio Maia que falou que havia empresas que recolhiam e outras que pagavam de porta a 
porta, falou que dava trabalho, mas que era lucrativo. O Presidente passou a palavra para o Vereador 
Fernando Beleza que parabenizou o autor e falou que em sua rua as pessoas armazenavam óleo na 
garrafa pet esperando alguém passar. O autor convidou os Vereadores Cláudio e Fernando Beleza para 
serem co-autores. O Presidente parabenizou o autor e falou que no município algumas pessoas faziam 
isso de maneira independente, falou que um litro de óleo contaminava vinte e cinco mil litros de água, 
falou da importância que a comunidade fazia e que seria de grande valia o Executivo atender. O autor 
convidou o Vereador Juan Pablo para ser co-autor. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, 
aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A Indicação do Vereador Elias Vargas com 
co-autoria dos Vereadores Fábio Maia, Cláudio, Juan Pablo e Fernando Beleza foi aprovada por 
unanimidade. O Presidente perguntou o Vereador Renan Márcio de Jesus Silva se tinha alguma 
Indicação Verbal a fazer. O Vereador Renan Márcio indicou a viabilidade de modernização 
tecnológica na Educação do município com a distribuição de tablets para todos os alunos e também 
distribuição de notebooks para todos os professores, instalação de lousas digitais em todas as salas de 
aula e outras melhorias tecnológicas. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O 
Presidente passou a palavra para o autor que falou que essa modernização era muito importante, mas 
entendia que era preciso muito cuidado para sua execução, mas que não era uma realidade distante e 
sim iniciada, pois era inegável que a pandemia trouxe um ensino remoto introduzindo tecnologia na 
Educação e tecnologias que vieram para ficar; falou que municípios vizinhos iniciaram ou iriam iniciar 
em breve essa modernização; falou que o município tinha que estar sempre na rota da inovação para 
melhorias na Educação; convidou o Vereador Ronário para ser co-autor na Indicação. O Presidente 
passou a palavra para o Vereador Ronário que parabenizou o autor e falou que ainda exercia sua 
função de professor em outra cidade, onde os profissionais eram contemplados com essa tecnologia, 
desejou que a cidade acompanhasse essa tecnologia. Não havendo mais inscritos, colocou em 
Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A Indicação do Vereador Renan 
Márcio com co-autoria do Vereador Ronário foi aprovada por unanimidade. O Presidente perguntou 
ao Vereador Fábio Nunes Maia se tinha alguma Indicação Verbal a fazer. O Vereador Fábio Maia 
indicou incluir no calendário oficial da prefeitura o dia da conscientização da atualização da caderneta 
de vacinação a ser realizada anualmente. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O 
Presidente passou a palavra para o autor que falou que o objetivo era diminuir os índices da população 
não vacinada ou vacinação incompleta. O Presidente passou a palavra para o Vereador Elias Vargas de 
parabenizou o autor e falou que era uma Indicação simples, mas muito importante, falou da Covid 
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onde pessoas não tomaram a segunda dose, algumas pessoas perdendo, a criança quando nasce e que 
era importante imunizar essas crianças. O Presidente passou a palavra para o Vereador Fernando 
Beleza que parabenizou o autor e falou da importância da Indicação, relatou que duas pessoas falaram 
que não se vacinaram com a segunda dose da Covid; elogiou o autor. O autor convidou os demais 
Vereadores para serem co-autores. Não havendo necessidade de colocar em Votação, a Indicação do 
Vereador Fábio Maia com co-autoria dos demais Vereadores foi aprovada por unanimidade. 
Terminada a Terceira Fase, o Presidente passou para a Quarta Fase, Explicações Pessoais. O 
Presidente perguntou ao Primeiro Secretário se tinha algum Vereador inscrito para as Explicações 
Pessoais. O Primeiro Secretário falou que não. Terminada a Quarta Fase, o Presidente passou para a 
Quinta Fase, Horário de Liderança. O Presidente passou a palavra o Vereador Ronário de Souza da 
Silva, Líder do PSDB para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Ronário desejou a todos 
um bom dia e que infelizmente não tinha o resultado das prévias que conversaram, mas enfatizou a 
questão do processo democrático e não do problema em si, que era uma situação colocada pelo partido 
por não colocar um candidato imposto e sim democraticamente filiado; falou que a democracia era o 
diálogo e conquista. O Presidente passou a palavra o Vereador Cláudio Luís Guimarães, Líder do 
PTB para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Claudinho desejou a todos um bom dia. O 
Presidente passou a palavra o Vereador Diego Graciani de Almeida, Líder do CIDADANIA para que 
caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Diego desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a 
palavra o Vereador Luís Fernando da Silva, Líder do PSD, para que caso queira, faça uso da mesma. 
O Vereador Fernando Beleza desejou a todos um bom dia e parabenizou o Presidente pelos trabalhos, 
parabenizou a equipe da ecoterapia, parabenizou o prefeito pelo apoio na localidade da ecoterapia. O 
Presidente passou a palavra o Vereador Fábio Nunes Maia, Líder do DC, para que caso queira, faça 
uso da mesma. O Vereador Fábio Maia desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra a 
Vereadora Fernanda Emerenciano dos Santos, Líder do PDT, para que caso queira, faça uso da 
mesma. A Vereadora Fernanda desejou a todos um bom dia e registrou que esteve em Niterói com o 
ex-prefeito falando sobre a liderança de vários partidos de outros municípios, mas que discutiram 
sobre o Estado do Rio de Janeiro, agradeceu o Ismael e o Prefeito pelo convite. O Presidente passou a 
palavra o Vereador Elias Vargas de Oliveira, Líder do PRTB, para que caso queira, faça uso da 
mesma. O Vereador Elias Vargas desejou a todos um bom dia e agradeceu Brasília por ser organizada, 
bem projetada e falou do trânsito absurdo do Rio de Janeiro; falou da oportunidade de estar com o 
Deputado Antonio Furtado e que falaram da loteria no Freitas Soares; falou que participou de algumas 
reuniões com o meio ambiente e que discutiram sobre o aquecimento global; falou que esteve com o 
Senador Carlos, mas que não pôde lhe receber. O Presidente passou a palavra o Vereador Ronário de 
Souza da Silva, Líder do Governo, para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Ronário 
desejou a todos um bom dia e falou que como professor homenageava a estudante Laysa Neves que 
conquistou o título de segundo lugar no concurso de redação aluno nota dez; falou que vai fazer uma 
moção para ela; falou do empenho da Casa nessa questão; pediu que a Casa apresentasse a moção 
ainda esse ano. Terminada a Quinta Fase, o Presidente passou para a Sexta Fase Lembretes. O 
Presidente registrou a justificativa de ausência do Vereador Carlinhos; o Presidente parabenizou e 
agradeceu pela paciência com ele na Presidência. Terminada a Sexta Fase, o Presidente passou para a 
Sétima Fase Encerramento. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente deu por encerrada a 
presente Sessão às onze horas e vinte e sete minutos desejando a todos um bom dia. Eu, Camila Costa 
Rosas, digitei a presente ata, que vai por mim assinada e pelos vereadores presentes.  

Assinam a ata:  
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  Ata da 64ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da Câmara 
Municipal de Porto Real. 
 
Juan Pablo da Silva Almeida (1º Vice-Presidente): _________________________________________ 
 
 
 
Fábio Nunes Maia (2º Vice-Presidente): __________________________________________________ 
 
 
 
Renan Márcio de Jesus Silva (1° Secretário): ______________________________________________ 

 

Ronário de Souza da Silva (2º Secretário): ________________________________________________ 

 

Cláudio Luís Guimarães: ___________________________________________________________ 

 

Henry de Carvalho Nunes: ___________________________________________________________ 

 

Fernanda Emerenciano dos Santos: ____________________________________________________ 

 

Luís Fernando da Silva: _______________________________________________________________ 

 

Diego Graciani de Almeida: __________________________________________________________ 

 

Elias Vargas de Oliveira: ___________________________________________________________ 

 

Autenticar documento em /autenticidade 
com o identificador 310031003000350033003A00540052004100, Documento assinado 

digitalmente conforme MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves 
Públicas Brasileira - ICP - Brasil.



        Câmara  Municipal  de  Porto  Real    
Estado do Rio de Janeiro 

Poder Legislativo 
 
 
 

7 
 

 
  Ata da 64ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da Câmara 
Municipal de Porto Real. 

 

Camila Costa Rosas: _____________________________________________________________ 

Autenticar documento em /autenticidade 
com o identificador 310031003000350033003A00540052004100, Documento assinado 

digitalmente conforme MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves 
Públicas Brasileira - ICP - Brasil.


		2021-11-25T11:16:57-0300


		2021-11-25T12:11:49-0300


		2021-11-25T12:46:43-0300


		2021-11-25T13:11:34-0300


		2021-11-25T13:24:38-0300


		2021-11-26T10:34:16-0300


		2021-11-29T11:36:21-0300


		2021-12-01T08:32:08-0300


		2021-12-02T09:45:01-0300


		2021-12-14T10:50:06-0300


		2021-12-22T09:16:50-0300




